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. Nu Ppeite to onueio Roumng g YPoQKGS AUpAoToons e auvapn-

ane:
S()=—

x* +1

kol vo amodeifete o1 flo omd ovtd elvon ouppETMKD we Tpog To Tpi-
10.

Nao arnodelfete o1 n ypooikl napdataon g ouvapnonc:
f(x)=2e"" =x'

Exer v kafe Tt tov aeR, axpifoc éve onpelo xapmic mov Ppi-
okeTo oty napafoln y=—-x'+2.

No  oanodeifete om ywe  xafe ae(-2,2) 0 owdpinon
Six)=x" <2ax” +6x* +2x+1 elven xvpti o€ 6ho 1o R,

. Alveren n owvapmmen flx)=x" -3z’ +2.

i) Nao orodeilete 011 J/ mopovoidlel éva tomxd péyoto, éva tom-
KO EAGYIOTO Kol EVa OTUELD KOUTTC.

ii) Av x.x, eival m Bécelg TwV Tomkdv axpotdrwv ko x, 1 Béan
tov anuelov xapmig, va arodeilete om ta onpela A(x, fix,)),
Blx,, f(x,)) xm T(x,, f(x,)) eivan oovevbeiaxa.

"Eoto f je ovvipmon, dvo popég rapaywyioyn oto (-2, 2), e mv
omoia oyl
FAx)-2f(x)+x" -3=0.

No arodeilete dmn f dev éxer onpeia xapmc.



